
Absolventų apklausa ER20 (2023 m. laida)  

KLAUSIMAS / TEIGINYS  Atsakymų variantai  
 

Apklausa:  

  

 
Įrašų skaičius šioje užklausoje  5 
Viso įrašų apklausoje  5  
Iš viso procentais  100%  
Fakultetas:  

SPF, Sveikatos priežiūros, Reabilitacijos   

 
Atsakymas  4 
Nėra atsakymo  0  
Nebaigta arba nerodoma  1  
Studijų programa:  

Ergoterapija  

 
Atsakymas  4  
Nėra atsakymo  0  
Nebaigta arba nerodoma  1  
1.Ar šiuo metu dirbate?  Dirbu pagal studijų programą  20% 

Dirbu kitą aukštos kvalifikacijos darbą  20% 
Dirbu kitą žemesnės kvalifikacijos darbą  0% 
Nedirbu  0% 
Nebaigta arba nerodoma  40% 

2. Dabartinė Jūsų veikla?  Dirbu viešojo sektoriaus organizacijoje / valstybės tarnyboje  20% 
Dirbu privataus sektoriaus organizacijoje  20% 
Turiu nuosavą verslą  0% 
Dirbu pagal individualios veiklos pažymėjimą, verslo liudijimą  20% 
Dirbu pagal autorines (paslaugų) sutartis  0% 
Studijuoju  0% 
Atlieku Erasmus+ praktiką  0% 
Atlieku privalomąją karo tarnybą  0% 
Savanoriauju  0% 
Dirbu atsitiktinius darbus  0% 
Nedirbu  0% 
Esu registruotas bedarbis (-ė)  0% 
Nebaigta arba nerodoma  40% 



3. Kaip greitai įsidarbinote baigęs (-usi) studijas?  Jau dirbau studijuodamas (-a)  40% 
Nurodykite laikotarpį, per kiek mėnesių pavyko įsidarbinti (1, 2, 3, 4, 5, 6 mėn.)  20% 

 Komentarai: Pradėjau dirbti ergoterapeute iškart, gavusi ergoterapeuto diplomą bei 

licenciją;  20% 

Nebaigta arba nerodoma  40% 

  

4. Jūsų darbo vieta?  Dirbu Vilniuje  60% 
Dirbu Vilniaus apskrityje  0% 
Dirbu kitoje apskrityje (nurodykite)  0% 
Dirbu užsienyje  0% 
Komentarai:   0% 
Nebaigta arba nerodoma  40% 

5. Kiek Jūsų darbo pobūdis atitinka baigtas studijas?  Visiškai atitinka  20% 
Atitinka  0% 
Iš dalies atitinka  40% 
Neatitinka  0% 
Visiškai neatitinka  0% 
Nebaigta arba nerodoma  40% 

Įvertinkite, kiek sutinkate ar nesutinkate su pateiktais teiginiais 

apie baigtas studijas:  

  
     

6. Pasirinktos studijos atitiko mano lūkesčius.  0% 40% 0% 0% 20% 0% 20% 
7. Žinios ir įgūdžiai, kuriuos įgijau studijų metu, yra pritaikomos 

darbo rinkoje.  
0% 0% 40% 0% 20% 0% 40% 

8. Studijų metu atliktos praktikos buvo naudingos.  20% 40% 0% 0% 0% 0% 40% 
9. Susirasti darbą baigus studijas man nebuvo sunku.  0% 20% 0% 0% 20% 0% 40% 
10. Ar teko papildomai tobulinti įgytą kvalifikaciją baigus 

studijas?  
Taip (įrašykite – kursus, mokymus, studijas ir pan.)  20%  
Ne  40%  



Komentarai:  Nuolat dalyvauju įvairiuose seminaruose ir mokymuose apie 

sensoriką (trūksta studijose išsamumo apie tai, nors tai yra darbo pagrindas), vaikų 

ergoterapiją (taip pat norėtųsi sužinoti apie tai daugiau studijų metu). Galbūt po 

tam tikro laiko studentui leisti pasirinkti kryptį (pediatrija, geriatrija ir t.t., nes 

informacija apie vaikų ergoterapiją buvo paviršutiniška. 
Nebaigta arba nerodoma  40%  

  

11. Kokių profesinių žinių ir įgūdžių norėtumėte 

įgyti / patobulinti?  
Respondentai norėtų daugiau seminarų, praktikinių įgūdžių lavinimo paskaitų apie sensorinės 

integracijos sutrikimus bei sensorinių metodų naudojimą ergoterapijoje, traumatologinę 

ergoterapiją. Atsakymas  60%  
Nėra atsakymo  0%  
Nebaigta arba nerodoma  40%  

12. Įvertinkite, kiek Jūsų įsitvirtinimas darbo 

rinkoje priklauso nuo pasirengimo aukštojoje 

mokykloje, o kiek nuo Jūsų paties gebėjimų, 

motyvacijos ir galimybių bei nuo situacijos darbo 

rinkoje:  
  

   
  

Nuo pasirengimo aukštojoje mokykloje.  20%  20%  0%  20%  0%  0%  40%  
Nuo mano gebėjimų.  40%  20%  0%  0%  0%  0%  40%  
Nuo situacijos darbo rinkoje.  0%  40%  20%  0%  0%  0%  40%  
13. Jūsų pastebėjimai apie studijas Vilniaus 

kolegijoje  
Komentarų buvo įvairių – nuo labai pozityvių iki kritikos. Respondentai pažymėjo, kad „Šaunu, kad 

skiriama daug laiko praktikai, o praktiką gali pasirinkti pats. Praktikos atlikimo vietą pasirinkau 

pati, tai buvo pati geriausia patirtis ir pasiruošimas profesijai. Galbūt būtų gera idėja, kažkuriuo 

momentu studentams pasirinkti kryptį ir į ją skirti didesnę dalį dėmesio. Gaila, kad kai kurių dalykų 

dėstytojai dėsto tą patį per tą patį (daug paskaitų, mažai informacijos), todėl į jas dažniausiai niekas 

neidavo“; „Studijų sritis prasta, per visus mokymosi metus galima drąsiai sakyti, nepanaudojau 

beveik nieko! Daugiau reikia atkreipti dėmesį į pratimų atlikimus ir kitus svarbius dalykus kurių 

ištiktųjų reikia darbo metu, o ne teorines žinias kurios yra taikomos kitose šalyse ( USA) . Kadangi 

darbas šalyse labai skiriasi“.  

Atsakymas  60%  
Nėra atsakymo  10%  
Nebaigta arba nerodoma  30%  

  

 *atvirų klausimų atsakymų ir komentarų kalba netaisyta. 

 


